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IFRS 5 1-2שאלות 

:1שאלה 

31.12.2016יתרת נכסי קבוצת מימוש כפי שתופיע במסגרת הנכסים השוטפים במאזן ליום : הנדרש

:על פי הוראות התקן

:לפיכך נמדוד את העלות של קבוצת המימוש לעומת שווי מימוש נטו ונציגו על הנמוך מביניהם

=(1-0.03)*7000000      6,790,000:שווי מימוש נטו

      8,000,000:ערך בספרים

 6,790,000        :יתרה נטו שתוצג בספרים

        (500,000)יתרת התחייבות

      7,290,000יתרת נכסים של קבוצת המימוש

:חישוב יתרת הקבוצה בספרים

31.12.2016

=3/10*5,000,000      1,500,000זיכיון

      2,000,000מלאי טרקטורונים

 8,000,000        אולם תצוגה

        (500,000)ספקים

      1,000,000לקוחות

     (4,000,000)הלוואות

      8,000,000:כ ערך קבוצת המימוש נטו בספרים"סה

        (500,000)ערך ההתחייבות

      8,500,000נכסי קבוצת המימוש בלבד

 7,290,000₪- ו8,500,000הנמוך מבין 'תשובה ד

:2שאלה 

:31.12.2016 שיירשום בגין מכירת פעילות ביום לפני מסחישוב רווח 

:נתון כי

    2016300,000רווח לפני מס בגין פעילות יבוא הטרקטורונים בשנת 

    2016600,000רווח מפעילות שהופסקה בגין פעילות יבוא הטקטורונים כפי שנכלל בדוח רווח והפסד בשנת 

=(1-0.25)/600,000    2016800,000רווח מפעילות שהופסקה בגין פעילות יבוא הטקטורונים לפני מס בשנת 

...:מכאן ש

    2016300,000רווח לפני מס בגין פעילות יבו הטרקטורונים בשנת 

תשובה ד.P.N    500,000(!!!לפני מס)רווח לפני מס בגין מכירת הפעילות 

    2016800,000רווח מפעילות שהופסקה בגין פעילות יבוא הטקטורונים לפני מס בשנת 

'תשובה ד



IAS 18  -3שאלה 

2,015            2,016         

הכנסות ממכירות

עלות הכנסות

רווח גולמי

     100,000               -הכנסות אחרות

שכן כל האחריות והסיכון היא של היבואן" ראש קטו"החברה הינה 

 לא הופקה הכנסה כי המכונות טרם סופקו ללקוחות ולכן לא מכירים ברווח2015-ב

ח" ש100,000 = 10%*1,000,000 ניתן להכיר ברווח בגין העמלה בלבד בסך של 2016-ב

תשובה א היא הנכונה



IAS 16+ IFRIC 1 - 4שאלה  

ח"ש

מודל עלות מופחת ללא גרטN=20במזומן     5,000,000רכישת המפעל01/01/2001

=20^(1+0.05)/2,653,297     1,000,000התחייבות לפירוק ושיקום

     6,000,000ק במועד הרכישה"כ עלות ר"סה

:הנדרש

:2016פ לשנת "הוצאה נטו בגין כל האמור שתיכלל בדוח רווה/הכנסה

:מעגל התחייבות

31.12.20152,078,928   BAL 15=2,653,297/(1+0.05)^5=

=INT 16=2,078,928*5%      103,946הוצ מימון

י הנחיות"ק עפ"העידכון נעשה מול ר (1,524,712)עידכון התחייבות  IFRIC 1

=4^800,000/1.05      31.12.2016658,162. ס.י

:31.12.2016חישוב עלות מופחתת של הנכס ליום 

   6,000,000עלות

   4,800,000פחת שנצבר

   1,200,000עלות מופחתת

:פקודת היומן לעידכן ההתחייבות

     1,524,712התחייבות בגין פירוק ושיקום. ח

     4,800,000פחת שנצבר. ח

     6,000,000עלות הנכס. ז

        324,712רווח הון . ז

=6,000,000/20      300,000הוצאות פחת

    (324,712)רווח מעידכון ההפרשה

=INT 16      103,946הוצאות מימון 

תשובה ב נכונה        79,234כ הוצאות"סה



.IAS 36-ק "ר5שאלה 

(: רכיבים ולהפחית כל רכיב בנפרד  2-הרעיון בשאלה הוא לפצל את הרכוש הקבוע ל

:מועד רכישה01/01/2015

30.6.2015-הספינות זמינות לשימוש החל מ =10,000,000*2   20,000,000:עלויות רכישה

מסי יבוא שלא מוחזרים מהוונים לנכס=20,000,000*5%     5%11,000,000מס ייבוא 

(ג) 19ס - לא ניתן להוון                 -עלויות הדרכת עובדים

=2*300,000       (600,000)בניכוי מרכיב הבדיקה

=2*4,000,000    (8,000,000)בניכוי עלות מנוע

N=30   12,400,000:כ עלות ספינות להפחתה"סה

גרט=0

N=10     8,000,000עלות מנועים להפחתה

גרט=0

N=5        600,000עלות בדיקה להפחתה

גרט=0

:ריכוז ההשפעות על דוח רווח והפסד

פ"עלות הכשרת עובדים לא מהוונת לעלות הנכס אלא נזקפת כהוצאה שוטפת בדוח רווה        500,000הצאות הכשרת עובדים

=6/12*12,400,000/30        2015:206,667הוצאות פחת לשנת 

60,000          600,000/5*6/12=

400,000        8,000,000/10*6/12=

תשובה ד     1,166,667:פ"כ הוצאות בדוח רווה"סה



6שאלה 

'א-  נכונה2התשובה הנכונה היא שטענה 

לא נכונה1טענה 

נכונה2טענה 

למעט מידע על תזרימי המזומנים על בסיס צבירה, ישות תכין את דוחותיה הכספיים

לא נכונה3טענה 

תמשיך בפעילות המשמעות היא שמניחים שהישות . (going concern)" עסק חי" קובעים שדוחות כספיים נערכים תחת ההנחה שהעסק הוא IAS1המסגרת המושגית וגם 

את  (מאוד)שלפי התקן כאשר חברה מתכוונת לצמצם באופן משמעותי , מכאן.  באופן משמעותי את פעילות הישותלצמצם או לחסלוכי אין כוונה או צורך , בעתיד הנראה לעין

 לא תקף ויש להכין את הדוחות לפי מערכת כללים IFRS-  כאשר הנחת העסק החי מופרת הIAS-1לפי המסגרת וגם לפי , לכן. הנחת העסק החי איננה מתקיימת, פעילותה

כאשר ישנה אי ודאות , כמו כן. כאשר בפרקטיקה בישראל מקובל ליישם במקרה זה הצגת דוחות לפי ערכי מימוש,  לא קובע מהי המערכת האחרתIFRS-ה, אבל". אחרת"

.משמעותית בכל הנוגע להנחת העסק החי יש לכלול גילוי מתאים בביאורים מכוח התקן

בנוסף הערה זו כוללת אמירה לפיה ". עסק חי"בתוספת הפנייה לביאור הרלוונטי ואת ציון המילים , הערת עסק חי כוללת תיאור תמציתי של מצבה הפיננסי של החברה

עדיין מניחים , למרות הספקות המשמעותיים, "עסק חי"הסיבה לאמירה זו היא שגם כאשר ישנה הערת ". הערכים בדוחות הכספיים לא הותאמו לערכי המימוש שלהם"

ח מציין שאם נגיע לפירוק או לכינוס או להסדר חוב כלשהו "רו, כלומר.  ולא על בסיס ערכי מימושIFRSוהדוחות ערוכים על בסיס - שהחברה תמשיך להתקיים כעסק חי 

. במסגרת הביאורים ההנהלה תספק את המידע על מצבה הפיננסי של החברה ותוכניותיה. הדוח הכספי לאו דווקא ישקף את ערכי המימוש (ויש סיכוי בלתי מבוטל לכך)

התקן קובע שכאשר הדוחות כוללים , בנוסף. נדרש נתון השוואה אחד מהתקופה המקבילה - (ביאורים, שינויים בהון, ז"תזמ, רווח כולל, מאזן)י התקן בכל אחד מהדוחות "עפ

או כאשר הם כוללים יישום מדיניות חשבונאית באופן רטרוספקטיבי שגורם לשינוי משמעותי במספרי ההשוואה יש  (Restatement– תיקון טעות מהותית )הצגה מחדש 

חברה ציבורית בישראל מעבר לכך מכוח תקנות ניירות ערך חייבת להוסיף . (מאזן שלישי)להוסיף מאזן נוסף לתחילת התקופה המוקדמת ביותר שמופיעה בדוחות הכספיים 

.מספר השוואה נוסף על כל הדוחות למעט המאזן



IAS 8 - 7שאלה 

ראה הגדרות של הצגה מחדש לעומת ישום למפרע מהתקןלא נכונה1טענה 

נכונה2טענה 

לא נכונה3טענה 



שינוי ממודל עלות למודל שערוך יטופל- יש הקלהלא נכונה4טענה 

מכאן ואילך

:ישום למפרע לפי התקן הזה הינו

 נכונה2טענה - תשובה נכונה ג



IAS 37 - 8שאלה 

הוא חייב לא לא ניתן לביטול- לא מספיק שהחוזה יהיה עם דמי שכירות גבוהים משמעותיתלא נכונה1טענה 

לא נכונה2טענה 

"אין לשקף"לשקף ולא " יש "כי -  לתקן אומר בידיוק את ההיפך 48סעיף לא נכונה3טענה 

רק הפסדים תפעוליים שקשורים לחוזה מכביד ייכלו בהפרשהלא נכונה4טענה 

.ולא כל הפסד תפעולי באשר הוא

כל ההיגדים שגויים- תשובה נכונה א

התקן קובע כי יש ליצור הפרשה בגין . חוזה שהעלויות הבלתי נמנעות לצורך עמידה במחויבויות על פיו עולות על ההטבות הכלכליות החזויות להתקבל ממנו - "חוזה מכביד"

אם הוא ניתן לביטול הוא לא . חשוב להדגיש שחוזה מכביד חייב להיות בלתי ניתן לביטול.  ההפרשה נוצרת רק אחרי שנמחקו כל הנכסים הקשורים לחוזה. חוזה מכביד

אם ישנו קנס בגין ביטול החוזה אזי ההנחה היא שהחברה תמזער את ההפסד כלומר המדידה של ההפרשה היא לפי הנמוך שבין ההפסד לבין הקנס  .יכול להיות חוזה מכביד

.לא מעניינת אותנו כוונת החברה אלא ההנחה היא מזעור הפסד.הנובע מהביטול

לא נוכל לבצע את הקיזוז ולהתחשב ברווח הצפוי זאת משום שהתחשבות בו משמעותה שאנו מקדימים את ההכרה ,  במדידת הפרשות

 רווחים ממימוש חזוי של נכסים 83על פי סעיף . בהכנסה למרות שלא התקיימו התנאים להכיר בהכנסה ממכירת נכסים שצפויים להתממש

אף אם מכירת הנכסים מתוכננת כחלק מהשינוי המבני, לא ייכללו בהפרשה לשינוי מבני



IAS 11 חוזי הקמה 9-11שאלות 

2016 בדצמבר 31חישוב שיעור השלמה לשנה שנסתימה ביום  - 9שאלה 

עלויות בפועל

)        31.12.2016500,000קבלן משנה 40%- והוא התקדם ב50%שולם לו  )

     20152,000,000-עלויות שהתהוו ב

     20161,200,000-עלויות שהתהוו ב

     3,700,000כ עלויות בפועל"סה

עלויות חזויות

        1.4.2017500,000קבלן משנה

     31.12.20171,500,000עלויות השלמה חזויות ליום 

     2,000,000כ עלויות חזויות"סה

     5,700,000כ עלויות כוללות"סה

עלויות בפועל בניכוי עלויות שלא מעידות על התקדמות בטווח הקצר והארוך:חישוב שיעור השלמה

עלויות כוללות בניכוי עלויות שלא מעידות על התקדמות בטווח הארוך

תשובה א63.16%=     3,600,000:במקרה שלנו

5,700,000     

:10שאלה 

:ס" בדוכ2016כ רווח שיוכר בשנת "סה

31.12.2016רווח מצטבר ל20152016:הדרך לחשב

                         4,800,000      5,050,000הכנסות כוללות

                         6,400,000      4,600,000הוצאות כוללות

מכיוון שצפוי הפסד                       (1,600,000)         450,000רוח כולל

יש להכיר במלואו60%תשובה ד30%שיעור השלמה

100%                       (1,600,000)   (1,735,000)         135,000:רווח שהוכר בספרים



31.12.2015ליום 

:חישוב עלויותחישוב הכנסות 

בפועלבפועל

      2015:2,000,000-עלויות שהתהוו ב      1.7.20151,000,000

31.12.20151,200,000      

      2,200,000כ הכנסות בפועל"סה

      31.12.20152,600,000חזויות ליום חזויות

      2,800,000יתרת התמורה

      4,600,000כ עלויות כוללות"סה           50,000הקדמה של חודש

      2,850,000כ הכנסות חזויות"סה

      5,050,000כ הכנסות כוללות"סה

31.12.2016ליום 

:חישוב עלויותחישוב הכנסות 

בפועלבפועל

      2015:2,000,000-עלויות שהתהוו ב      1.7.20151,000,000

      2016:1,200,000-עלויות שהתהוו ב      31.12.20151,200,000

31.12.20151,200,000      

      3,400,000כ הכנסות בפועל"סה

נתון בנדרש      31.12.20153,200,000חזויות ליום חזויות

      1,600,000יתרת התמורה

      6,400,000כ עלויות כוללות"סה       (200,000)קנס על עיכוב  של חודשיים

      1,400,000כ הכנסות חזויות"סה

      4,800,000כ הכנסות כוללות"סה

:11שאלה 

:31.12.015הנדרש מתייסת ליתרה מאזנית בגין הפרויקט כפי שתוצג במאזן ליום 

נתון בשאלה      31.12.20152,000,000עלויות בפועל בצטבר ליום 

נתון כי לא מתקיימים התנאים להכרה ברווח                -רווח שהוכר במצטבר

נתון בנדרש    (2,500,000)תקבולים מהלקוחות

'תשובה ג       (500,000)יתרה נטו



רים"מלכ - 12-15שאלות 

:12שאלה 

:2016 על דוח על הפעילויות של העמותה לשנת 1חישוב ההשפעה של האמור בסעיף 

:הבאה. י.בעת קבלת התרומה נרשמה פ01/01/2016

    1,000,000מזומן. ח

       500,000הכנסות מתרומות. ז

       500,000נ בהגבלה זמנית"נ. ז

: נרשמו פקודות יומן הבאות בגין פעילויות חברתיות לקשישים ומעוטים יכולת2016במהלך 

              500,000נ בהגבלה זמנית"נ. ח       700,000הוצאות. ח

              500,000הכנסות מסכומים ששוחחרו מהגבלה זמנית. ז       700,000מזומן. ז

:ריכוז השפעות על דוח הפעילויות

       500,000:הכנסות מתרומות

       500,000הכנסות מסכומים ששוחררו מהגבלה זמנית

      (700,000)הוצאות  ימי כיף ופעילויות חברתיות

       300,000:כ השפעה"סה

תשובה ב

13שאלה 

:2016 בנכסים נטו בהגבלה זמנית לשנת 2הקיטון בגין כל האמור בסעיף /חישוב הגידול

    1,000,000מזומן. ח

PV=10,000         =PMT       900,735ז התחייבות בגין אנונה

N=120         49,633ז הכנסות מתרומות

I=0.50%         49,633נ בהגבלה זמנית"נ. ז

0=FV

:מעגל אנונה

1.1.2016900,735       

INT1-INT 12 חיבור של         52,200הוצאות מימון

      (120,000)תשלומי אנונה

=BAL 12       832,934 לפני עדכון31.12.16ס .י

=PN      (229,539)עידכון

PV=10,000         =PMT       31.12.2016603,395. ס.י

72=N

0.50%=I

0=FV

:פקודת היומן לעידכון התחייבות בגין אנונה

       229,539התחייבות בגין אנונה. ח

       114,770הכנסות מתרומות. ז

       114,770נ בהגבלה זמנית"נ. ז

:2016נ בהגבלה זמנית בשנת "סיכום השפעות בגין נ

         1.1.201649,633קבלת תרומה באנונה ביום 

       31.12.2016114,770העידכון התחייבות בגין אנונה ליום 

       164,402:כ השפעה על דוח על הפעילויות"סה

תשובה ג



:14שאלה 

 כפי שייכללו כחלק מעלות הפעילויות בדוח על הפעילויות של העמותה3חישוב סך ההוצאות בגין האמור בסעיף 

:2016לשנת 

:בגין האירוע החברה רשמה את הפקודות הבאות

         20,000הוצאות הרצאה. ח:הרצאה של פרופסור חתולי

         20,000הכנסות מתרומות בשרותים. ז

           5,000הוצאות אבטחה. חאבטחה ושכירות

*         16,000הוצאות שכירות אולם. ח

*           8,000הכנסות מתרומות. ז

         13,000מזומן. ז

ח" ש8,000נתון כי החברה נשאה בעלויות שכירות אולם של *

וכי סכום השכירות כאמור מהווה מחצית מהמחיר המקובל כאשר 

.ההפרש ניתן לעמותה כתרומה מבעלי האולם

לא עומדת בתנאי התקן ולכן לא תירשם בגינה פקודההתנדבות של בני הנוער

:2016 על דוח על הפעילויות של העמותה לשנת 3כ השפעה של האמור בסעיף "סה

         20,000הכנסות מתרומות הרצאה

           8,000הכנסות מתרומות שכירות אולם

         28,000:כ הכנסות"סה

         20,000הוצאות הרצאה

           5,000הוצאות אבטחה

         16,000הוצאות שכירות אולם

         41,000כ הוצאות"סה

'תשובה ד

        (13,000)כ השפעה על דוח על הפיעלויות"סה



:15שאלה 

: על 4חישוב סך ההשפעות בגין כל האמור בסעיף 

תשובה א   (1,000,000)נכסים נטו ללא הגבלה ששימוש לפעילויות שלא יועדו

    2,962,500נכסים נטו ללא הגבלה ששימוש לרכוש קבוע

   (2,000,000)נכסים נטו בהגבלה זמנית 

:2016 בדצמבר 31כפי שיכללו בדוח על נכסים נטו ליום 

:4פקודות יומן שנרשמו בספרי העמותה בגין הנאמר בסעיף 

    2,000,000מזומן. ח30.6.2015

    2,000,000נ בהגבלה זמנית"נ. ז

    3,000,000ק"ר. ח30.6.2016

    3,000,000מזומן. ז

    2,000,000נ בהגבלה זמנית"נ. ח

    2,000,000ק"נ ששימשו לר"נ. ז

    1,000,000נ שלא יועדו"נ. ח

    1,000,000ק"נ ששימוש לר"נ. ז

פחת31.12.2016

=6/12*3,000,000/40         37,500הוצאות פחת. ח

         37,500צ"פחנ. ז

         37,500ק"נ ששימשו לר"נ. ח

         37,500נ שלא יועדו"נ. ז

    31.12.20162,962,500ק ליום "נ ששימוש לר"נ= ק "עלות מופחתת ר



:IAS 12 - 16-19שאלות 

:16שאלה 

:2016חישוב הכנסות מסים נדחים בגין מבנה משרדים כפי שייכללו בסעיף מסים על הכנסה בדוח לשנת 

31.12.201531.12.2016

=36/40*3,000,000      2,700,000=37/40*3,000,000       2,775,000מס

-

=.P.N.=2,500,000      P.N       3,200,000ספרים

=

=44,000/0.22         200,000=106,000/0.25         (425,000)הפרש זמני

*

25%22%שיעור מס הצפוי במועד ההיפוך

=

           44,000נתון         (106,250)התחייבות מס נדחה/נכס

:באור מסים נדחים

31.12.2016. ס.ימול קרן הוןהפ"מול רוו31.12.2015. פ.י

103,378+          46,872+         (106,250)מבנה משרדים  =44,000           

PN

תשובה ג

425,000*36/37*25%

:17שאלה 

:2016חישוב השפעה על מסים שוטפים בגין מחקר ופיתוח כפי שייכללו בסעיף מסים על הכנסה בדוח לשנת 

    (1,200,000)פ"רווח חשבונאי אחרי התחשבות בהוצאות מו

(900000+1200000)*1/3=       (700,000)פ שמוכרות על ידי רשויות המס"הוצאות מוהורד

      1,200,000פ שהוכרו בדוח רווח והפסד"הוצאות מוהוסף

       (700,000):כ השפעה על הכנסה חייבת"סה

25%כפול שיעור מס חברות

       (175,000):כ קיטון בהוצאות מסים שוטפים"סה

:2016חישוב הכנסות מסים נדחים בגין פרויקט מחקר ופיתוח כפי שייכללו בסעיף מסים על הכנסה בדוח לשנת 

31.12.201531.12.2016

=2/3*1/3+1200000*900,000      01,100,000=2/3*900,000          600,000מס

-

פ"הוצאות הוכרו בדוח רווה                 -פ"הוצאות הוכרו בדוח רווה                  -ספרים

=

      1,100,000          600,000הפרש זמני

*

25%22%שיעור מס הצפוי במועד ההיפוך

=

         242,000          150,000התחייבות מס נדחה/נכס

:באור מסים נדחים

31.12.2016. ס.ימול קרן הוןהפ"מול רוו31.12.2015. פ.י

         242,000=         -+          92,000+          150,000פרויקט מחקר ופיתוח

       (175,000)כ קיטון בהוצאות מסים שוטפים"סה

         (92,000)כ הכנסות מסים נדחים"סה

תשובה ה       (267,000):כ השפעה על הוצאות מסים בדוח רווח והפסד"סה



:18שאלה 

:2016חישוב סך השפעה על המיסים השוטפים בגין השקעה במניות פנטרים בשנת 

נתו כי ההשקעה מוחזקת למטרות מסחר בטווח הקצר ולכן נטפל בה בשווי הוגן כנגד רווח והפסד

:מעגל השקעה

מחיר מניהכמות מניות

1.6.15300,000  =10,000            *30

PN     50,000הכנסות משערוך

31.12.15350,000  =10,000            *35

38*              1,000=   (38,000)מימוש

PN     201630,000הכנסות משערוך 

31.12.16342,000  =9,000              *38

:ריכוז השפעות על המסים הנדחים

...בדוח התאמה

=1*10,000*20%             (2,000)הכנסות מדיבידנדהפחת

           (30,000)הכנסות משערוך

           (32,000):כ קיטון בהכנסה חייבת"סה

25%כפול שיעור מס חברות

             (8,000):חיסכון בהוצאות מסים שוטפים

=20%*4002,000מיסוי בגין דיבידנד

=25%*(38-30)*1,000              2,000מיסוי בגין רווח על מימוש המניות

תשובה ה              2,400בפועלכ השפעה על מסים שוטפים "סה

(:כנראה שזה לא מה שהתכוונו בנדרש              (5,600):כ השפעה כוללת על מסים שוטפים"סה

95:00:00

: תחת הנחות נתונות2016 חישוב התאמה בגין הפסדים להעברה  כפי שתיכלל בביאור על המס התיאורטי לשנת 

2016:400,000רווח חשבונאי לפני מס לשנת 

25%שיעור מס סטטוטורי

        100,000:חבות מס תיאורטית

תשובה ה       (100,000)הפסדים מועברים שלא נפתח בגינם מס נדחה ושנוצלו השנה

         (22,000)הפסדים מועברים שבגינם נפתחו מסים נדחים השנה

         (22,000):כ חבות מס בדוח רווח והפסד"סה

:2016תנועה במסים נדחים בגין הפסדים מועברים לשנת 

31.12.16. ס.יפ"תנועה מול הרווה31.12.2015. פ.י

022,000            22,000          100,000*22%=

ח הפסדים" ש500,000 מתוך 400,000החברה ניצלה החברה לא צפתה ניצול

מועברים וצופה כי היתרה תנוצל

:כ הוצאות מסים בדוח רווח והפסד"סה

=25%*(400,000-400,000)0הוצאות מסים שוטפים

=22%*100,000            22,000:הכנסות מסים נדחים

0הוצאות מסים שנים קודמות

            22,000:כ הוצאות מסים בדוח רווח והפסד"סה



IAS 23היוון עלויות אשראי 20שאלה 

31.12.2016יתרת אולם תצוגה כפי שתופיע במאזן ליום :הנדרש

     10,000,000עלויות שהושקעו

3נתון 0עלויות אשראי ספציפי שהוונו

300,000עלויות אשראי לא ספציפי שהוונו

תשובה ג     10,300,000כ"סה

טיפול באשראי לא ספציפי

:חישוב השקעה ממוצעת

1.1.20161,000,000     

     20164,500,000במהלך 

     5,500,000כ"סה

בניכוי

               -אשראי ספציפי

               -מענקים

               -מקדמות

     5,500,000כ השקעה ממוצעת"סה

4נתון 6%:שיעור היוון ממוצע

        330,000סכום היוון תיאורטי

סכום עלויות אשראי לא ספציפי בפועל

:על פי ההגדרה של התקן עלויות האשראי הן



:על פי נתוני השאלה רק חלק מהוצאות המימון של החברה עונות על ההגדרה

100,000Vהוצאות ריבית בגיון הלוואות

200,000Vהוצאות ריבית בגין אגרות חוב

תחת הנחה כי מדובר בנגזרים שהם השקעות150,000Xהוצאות בגין שיערוך נגזרים פיננסיים

מדובר בשערוך השקעות ולא קבלת אשראי100,000Xהירידת ערך נכס פיננסי זמין למכירה

לא עונה על הגדרת קבלת אשראי50,000Xקידום ערך הזמן בהתחייבות לפינוי

600,000כ הוצאות מימון"סה

300,000לפיכך עלויות האשראי הלא ספציפי בפועל הינם

=300,000MIN(300,000; 330,000):ועלויות האשראי לא הספציפי שיהוונו לנכס הינם


